

Политика конфиденциальности Интернет-сайта artemilano.ru

Мы ценим каждого Пользователя нашего сайта и прилагаем все зависящие от нас усилия по защите и нераспространению персональных данных наших Пользователем.

Мы настоятельно призываем вас, уважаемый Пользователь настоящего сайта, прочитать этот документ (Политику конфиденциальности интернет-сайта artemilano.ru) и убедиться, что вы полностью его понимаете, прежде чем начнёте использовать наш интернет- сайт artemilano.ru в своих целях, работать с его каталогом и совершать покупки.

Целью настоящей Политики конфиденциальности является предоставление Пользователю сайта ясного объяснения того, когда, почему и как мы собираем и используем вашу персональную информацию, а также объяснить ваши законные права. Настоящая Политика конфиденциальности не предназначена для того, чтобы отменить условия какого-либо соглашения, которое имеется у вас с нами, или каких-либо прав, которые могут быть у вас в соответствии с применимыми законами о конфиденциальности данных.

Данная Политика конфиденциальности распространяется на персональные данные, предоставляемые Пользователем интернет-сайта artemilano.ru.

Использование интернет-сайта artemilano.ru, принадлежащего Индивидуальному предпринимателю Боеву Сергею Евгеньевичу (ИНН 461601123336 / ОГРНИП 318774600444117) (далее – «Продавец») означает безоговорочное согласие Пользователем сайта artemilano.ru с приведённой ниже Политикой конфиденциальности и указанными в ней условиями обработки его персональной информации. В случае несогласия с ниже приведёнными условиями Пользователь сайта должен немедленно отказаться от использования настоящего сайта. Мы принимаем все известные нам меры для защиты персональных данных от неавторизованного доступа, изменения, раскрытия или уничтожения. Любая информация о Пользователе настоящего сайта, которую мы получаем, используется исключительно в целях повышения качества предлагаемых нами товаров и услуг.

Персональные данные (персональная информация, личные данные, информация персонального характера и т.д.) — это любая информация, которая прямо или косвенно относится к вам как физическому лицу и пользователю интернет магазина artemilano.ru (фамилия, имя, отчество, номер телефона, адрес, электронная почта и прочие).

Обработка персональных данных — действия с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение и передачу, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных.

Обезличенные персональные данные — сведения, из которых невозможно определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных.

Конфиденциальность персональных данных — обязательное для соблюдения оператором или иным получившим доступ к персональным данным лицом требование не допускать их распространения без согласия физического лица или наличия иного законного основания.

Общедоступные персональные данные — персональные данные, доступ неограниченного круга лиц к которым предоставлен с согласия субъекта персональных данных, данные из общедоступных публичных источников или на которые в соответствии с федеральными законами не распространяется требование соблюдения конфиденциальности.

Предоставление информации Пользователем

При заполнении на сайте artemilano.ru формы быстрого звонка, формы обратной связи и т.п. Пользователь предоставляет следующую информацию: Имя (Фамилия, Отчество - по желанию), адрес электронной почты, номер контактного телефона.

При оставлении своего вопроса/заявки/заказа на сайте artemilano.ru Пользователь предоставляет следующую информацию: Имя (Фамилия, Отчество - по желанию), адрес электронной почты, номер контактного телефона.

Предоставляя свои персональные данные на сайте artemilano.ru, Пользователь соглашается на их обработку в течение неопределённого срока Продавцом в целях исполнения им своих обязательств перед Пользователем: корректного оформления заявки/заказа обратного звонка, продажи им товаров и предоставления услуг, предоставления им справочной информации, а также в целях продвижения товаров и услуг, а также соглашается на получение от Продавца электронных рассылок.

При обработке персональных данных Пользователя сайта artemilano.ru Продавец руководствуется Федеральным законом № 152-ФЗ "О персональных данных", Федеральным законом «О рекламе», Конституцией РФ, а также законодательством Российской Федерации в целом.

Использование информации, предоставленной Продавцом и получаемой Пользователем сайта

Продавец использует предоставленные Пользователем данные в течение всего срока регистрации Пользователя на сайте artemilano.ru в целях:

- идентификации Пользователя, для оформления заказа и (или) заключения Договора купли-продажи товара дистанционным способом;
- для обработки заказов Пользователя и выполнения своих обязательств перед Пользователем;
- уведомления пользователя сайта artemilano.ru о состоянии заказа;
- для осуществления Продавцом деятельности по продвижению товаров и услуг;
- обработки и получения платежей, подтверждения налога или налоговых льгот, оспаривания платежа;
- анализа покупательских особенностей Пользователя и предоставления персональных рекомендаций;
- подтверждения достоверности и полноты персональных данных, предоставленных Пользователем;
- предоставления Пользователем доступа к персонализированным ресурсам сайта artemilano.ru;
- установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования сайта artemilano.ru, оказания услуг, обработка запросов и заявок от Пользователя;
- для участия Пользователя в программах лояльности Продавца;
- предоставления Пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем связанных с использованием сайта artemilano.ru;
- проведение статистических и иных исследований;
- для информирования Пользователя об акциях, скидках и специальных предложениях Продавца посредством электронных рассылок. Отписка от рассылок возможна в любой момент путём активации кнопки «Отписаться от рассылки» внизу присылаемого электронного сообщения.

Предоставление и передача информации, полученной Продавцом

Продавец обязуется не передавать полученную от Пользователя сайта информацию третьим лицам. Не считается нарушением предоставление Продавцом информации агентам и третьим лицам, действующим на основании договора с Продавцом, для исполнения обязательств перед Пользователем и только в рамках договоров. Не считается нарушением передача информации в соответствии с обоснованными и применимыми требованиями законодательства Российской Федерации.

Продавец вправе использовать технологию "cookie". "Cookie" не содержат конфиденциальную информацию и не передаются третьим лицам. Эти технологии используются для того, чтобы поддерживать, обеспечивать и улучшать работу наших Сервисов на постоянной основе, и для того, чтобы обеспечить наших Пользователей сайта их комфортным использованием. Продавец получает информацию об ip-адресе Пользователя сайта artemilano.ru и сведения о том, по ссылке с какого интернет-сайта Пользователь пришёл. Данная информация не используется для установления личности Пользователя. Продавец не несёт ответственности за сведения, предоставленные Пользователем на сайте artemilano.ru в общедоступной форме.

Счетчики, размещенные на сайте или приложении Сайта, могут использоваться для анализа файлов cookie Пользователя, для сбора и обработки статистической информации об использовании Сайта, а также для обеспечения работоспособности Сайта в целом или его отдельных функций в частности. Технические параметры работы счетчиков определяются Оператором и могут изменяться без предварительного уведомления Пользователя.

Если вы хотите удалить или заблокировать какие-либо cookie-файлы, пожалуйста, обратитесь в раздел помощи в вашем интернет-браузере для получения инструкций о том, как найти файл или каталог, который хранит cookie-файл. Пожалуйста, обратите внимание, что удаление наших cookie-файлов или отключение будущих cookie-файлов или технологий отслеживания может воспрепятствовать доступу к определённым ресурсам или элементам наших Сервисов или иным образом негативно повлиять на ваш пользовательский опыт.

Продавец при обработке персональных данных принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных. Продавец использует средства защиты информации, необходимые для достижения установленного уровня защищенности персональных данных.

Персональные данные Пользователя сайта artemilano.ru хранятся на серверах, находящихся на территории Российской Федерации.

Элементы социальных сетей и страниц с фреймами

Наши Сервисы включают в себя определённые элементы и виджеты социальных медиа, функцию единого входа или иные интерактивные мини-программы ("Элементы социальных сетей"). Эти Элементы Социальных Сетей могут собирать такую информацию,

как ваш IP-адрес или какую страницу вы посещаете на нашем сайте, а также может установить cookie-файл, чтобы позволить им функционировать должным образом. Элементы социальных сетей размещаются либо у третьих лиц, либо прямо в наших Сервисах. Ваше взаимодействие с этими третьими лицами Элементов социальных сетей регулируются их политиками, а не нашими. Дополнительно, наши Сервисы могут позволить вам делиться вашей Персональной информацией с третьими лицами напрямую, например, с помощью методов фрейминга страниц, передающих контент от или к Поставщикам сервисов или иных лиц при сохранении внешнего вида и восприятии нашего интернет-сайта и Сервисов ("Фреймы").

Пожалуйста, помните, что если вы решите взаимодействовать или обмениваться любой Персональной информацией через такие фреймы, то в действительности вы будете предоставлять эту информацию третьим лицам, а не нам, поэтому такие действия регулируются политикой третьих лиц, а не нашей.

Политика в отношении информации о детях

Интернет-сайт artemilano.ru не собирает специально сведения, поступившие от детей до 14 лет, не использует и не ориентирует содержание сайта artemilano.ru на детей моложе этого возраста. Ответственность за действия детей до 14 лет и приобретение ими товаров лежит полностью на их родителях или органах их опеки.

Хранение и использование информации Пользователем

Пользователь обязуется не сообщать третьим лицам логин и пароль, используемые им для идентификации на сайте artemilano.ru. Пользователь обязуется обеспечить должную осмотрительность при хранении и использовании логина и пароля (в том числе, но не ограничиваясь: использовать лицензионные антивирусные программы, использовать сложные буквенно-цифровые сочетания при создании пароля, не предоставлять в распоряжение третьих лиц компьютер или иное оборудование с введёнными на нем логином и паролем Клиента и т.п.).

Изменения в политике использования личных данных

При изменении положений или условий политики использования личных данных эти изменения будут отражены в данном документе. Мы оставляем за собой право на внесение изменений в те или иные разделы данного документа в любое время без предварительного уведомления, разместив обновлённую версию настоящей Политики конфиденциальности на сайте artemilano.ru.

Использование Пользователем интернет-сайта artemilano.ru после вступления в силу таких изменений означает согласие Пользователя с тем, что вся информация частного характера в отношении Пользователя или полученная от Пользователя через данный интернет-сайт artemilano.ru, после опубликования обновлённой Политики конфиденциальности, подчиняется условиям обновлённой Политики конфиденциальности.

Во всех остальных случаях, не указанных в политике конфиденциальности, интернет-сайт artemilano.ru руководствуется Федеральным законом РФ № 152-ФЗ «О персональных данных».

В случае возникновения у вас, уважаемый Пользователь сайта, каких-либо вопросов по поводу настоящей Политики конфиденциальности или вы пожелаете реализовать какие-либо из своих прав, связанных с защитой своих персональных данных, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу электронной почты info@artemilano.ru или почтовому адресу: г. Краснодар, ул. Красных Партизан, д.222, и мы приложим все усилия для разрешения любых жалоб, касающихся использования вашей Персональной информации в соответствии с настоящей Политикой конфиденциальности.

Наименование организации

Индивидуальный предприниматель Боев Сергей Евгеньевич
ИНН 461601123336
ОГРНИП 318774600444117
Фактический адрес: г. Краснодар, ул. Красных Партизан, д.222